

Urbroj: 199/14

Zagreb, 2. lipnja 2014.

Predmet: Poziv na potporu akciji "Spremni za dobro!" Hrvatskog Caritasa

Ravnateljima i ravnateljicama nad/biskupijskih Caritasa u Republici Hrvatskoj

Poštovani ravnatelju, poštovana ravnateljice,

Hrvatski Caritas na tragu svojega poslanja, a svjestan teških životnih okolnosti i produbljenja krize koja teško pogađa osiromašene obitelji, **kao što je raspravljeno i dogovoreno na Redovitom zasjedanju Hrvatske biskupske konferencije od 13. do 15. svibnja 2014. u Zagrebu**, odlučio je pokrenuti akciju "Spremni za dobro!", kojom im želi pomoći u nabavi novih školskih udžbenika za iduću školsku godinu. (Kako Vam je poznato, u školskoj godini 2014/2015. u sve osnovne i srednje škole u Hrvatskoj od jeseni se uvode novi udžbenici, a dosadašnji trajno izlaze iz uporabe.)

Akcija će diljem Hrvatske trajati od 10. do 30. lipnja. U njoj ćemo kroz dvije mreže nastojati prikupiti što više starih školskih udžbenika, radnih i ostalih učeničkih bilježnica, časopisa i novina. Takve će se tiskovine, s jedne strane, prikupljati u osnovnim i srednjim školama posljednjih dana nastave, a potom će ih preuzimati i otkupljivati Unijapapir. S druge strane, tijekom trajanja akcije pozivamo sve građane da navedene vrste tiskovina donesu u najbližu trgovinu našeg partnera u ovoj akciji Lidla Hrvatska u njihovu gradu, na za to određeno i označeno mjesto, i daruju ih Hrvatskom Caritasu. Putem mreže od 85 Lidlovihi trgovina i te će tiskovine doći na otkupna mjesta Unijapapira.

Ciljevi akcije "Spremni za dobro!" trojaki su:

- pomoći učenicima iz siromašnih obitelji koji neće biti obuhvaćeni drugim mehanizmima potpore;
- razvijati svijest o odgovornosti za stvoreno, osobito u djece i mladih;
- mobilizirati zajednicu oko dobra, snažiti zajedništvo, solidarnost i vjeru da zajedno možemo biti nositelji promjena nabolje, napose za najranjivije društvene skupine.

Novčanim sredstvima koja dobije za prikupljene stare udžbenike Hrvatski će Caritas formirati Fond za pomoć u nabavi školskih knjiga i pribora za osnovnoškolce i srednjoškolce iz siromašnih obitelji. **Sredstva će preko mreže nad/biskupijskih caritasa biti usmjerena korisnicima u svim krajevima Hrvatske.** Na taj ćemo način solidarnošću i odgovornošću stare udžbenike zajedno pretvoriti u nove, izvor novih spoznaja, znanja i vrijednosti za našu djecu i mlade.

Svim župama na području HBK uputili smo dopis s pozivom na potporu akciji "Spremni za dobro!", i to:

- Postavljanjem plakata na vidljiva mjesta u Župi
- Uvrštavanjem poziva na uključenje u akciju tijekom lipnja u Župni listić, na mrežnu stranicu Župe, i oglase nakon sv. Mise
- Poticanjem vjernika da stare školske udžbenike, a napose časopise i novine, donesu u Lidlovu trgovinu u njihovu gradu
- Poticanjem vjernika na uključenje u akciju "Spremni za dobro" preko djece i mladih – učenika osnovnih i srednjih škola.

Također, u slučaju da se na području župe ili u njenoj blizini ne nalazi nijedna Lidlova trgovina, a župa se želi uključiti u akciju "Spremni za dobro!" i sama prikupiti stare tiskovine, zamolili smo ih da nam to čim prije potvrde na našu adresu: caritas.croatia@caritas.hr ili izravno na adresu: ivan.prsa@unijapapir.hr kako bi kolege u Unijapapiru (logističkom partneru HC-a) mogli organizirati preuzimanje prikupljenih udžbenika i bilježnica iz župe, te da na istu tu adresu pošalju i točnu adresu župe i broj telefona i adresu elektroničke pošte osobe za kontakt koja će predati udžbenike Unijapapiru.

Po završetku prikupljanja, a najkasnije 17. lipnja, na iste adrese potrebno je javiti procijenjenu, približnu količinu prikupljenih tiskovina (volumen u m³) a Unijapapir će u dogovoru sa župom organizirati preuzimanje u župi u roku 7 radnih dana od prijave količine prikupljenih tiskovina.

Kako bi akcija "Spremni za dobro!" uspjela, i kako bismo za učenike i obitelji korisnike pomoći iz akcije i na području Vaše nad/biskupije mogli prikupiti što više tiskovina - a onda i što više novca - potrebna nam je i Vaša pomoć.

Molimo Vas stoga da i Vi s Vaše strane i prema mogućnostima koje Vam stoje na raspolaganju

- potaknete **župe i vjernike** (odrasle, djecu i mlade) na području Vaše nad/biskupije da se u akciju *Spremni za dobro!* uključe putem **škola**, kao građani putem mreže **Lidlovih trgovina**, a **putem župa** u mjestima gdje u blizini nema Lidlovih trgovina,
- u kontaktu s relevantnim odjelima/uredima u Županiji i gradovima promovirate akciju (obrazovanje, socijalna skrb, mladi)
- u lokalnim medijima, tiskanima i elektroničkima, zagovarate akciju i promičete njeno medijsko pokrivanje (plakat poslan svim župama šaljemo u privitku; radijski spot poslat ćemo Vam naknadno).

Vjerujemo da je vrijeme teškoća – koje ovih dana osobito pogađaju našu braću i sestre na istoku Slavonije - ujedno i test vjerodostojnosti naše djelatne ljubavi. S teškoćama će se ujesen, s početkom školske godine i nabavom novih udžbenika i školskog pribora, susresti i brojne obitelji naših školaraca. Pripremimo se navrijeme da im budemo pravi bližnji!

Zahvaljujući Vam za kreativan i požrtvovan rad na području karitativnog poslanja kao i za svaki dragocjeni oblik suradnje koji smo mogli dosad ostvariti u zajedničkim akcijama, uz srdačan pozdrav!

v.r.

mons. Fabijan Svalina
ravnatelj Hrvatskog Caritasa